


 
 
Власникам ділянки № 618 
ГО «СТ «АГРО» 
Марченку Олексію Михайловичу та  
Марченко Тетяні Олексіївні 
 

      Копія: Голові правління ГО «СТ «АГРО»  
Ковальовій Г. П. 

 
 

Шановні Олексію Михайловичу та Тетяно Олексіївна!  
 

За результатами розгляду Вашої заяви від 07.08.2021 на ім’я голови 
Ревізійної комісії ГО «СТ «АГРО» щодо неправомірного, на Вашу думку, 
виключення Вас з числа членів зазначеного товариства встановлено наступне. 

Згідно з Статутом (в редакції 2016 року) Громадська організація 
«Садівницьке Товариство «АГРО» (далі – Товариство) є неприбутковою, 
недержавною та некомерційною громадською організацією, створеною на 
основі єдності інтересів для спільної реалізації членами Товариства своїх прав 
і свобод, для організації та ведення колективного садівництва на земельній 
ділянці загальною площею 59,0 га. 

Пунктом 1.6 Статуту передбачено, що Товариство утворене і діє на 
принципах, у тому числі, колективності у роботі Товариства та його органів 
управління в поєднанні з особистою відповідальністю Товариства та кожного 
члена Товариства за виконання своїх обов’язків та доручень; свободи дискусій 
в поєднанні з суворою статутною дисципліною і підпорядкованістю меншості 
прийнятим рішенням. 

Відповідно до п. 2.5 Статуту Товариство має права і повноваження, що 
не суперечать чинному законодавству України та цьому Статуту, а саме (крім 
інших): створювати органи управління та визначати умови їх діяльності; 
набувати та розпоряджатися майном та іншою власністю для здійснення своїх 
статутних завдань в порядку, визначеному чинним законодавством України та 
цим Статутом; отримувати фінансування за рахунок членських внесків 
(вступних, періодичних, майнових та будь-яких інших) тощо.  

Пунктом 1.11 Статуту визначено, що доходи використовуються 
виключно для фінансування видатків на утримання неприбуткової Громадської 
організації – реалізації мети (цілі, завдань) та напрямків діяльності Товариства. 

Згідно зі п. 3.5 розділу III «Умови та порядок набуття і припинення 
членства. Права та обов’язки членів Товариства», членство в Товаристві 
припиняється у випадку, зокрема, виключення з членів Товариства.  

При цьому, п. 3.7 і п. 3.7.1 Статуту передбачено, що член Товариства 
може бути виключений з Товариства за рішенням Правління Товариства, за 
попереднім повідомленням члена Товариства (не менше ніж за 30 днів) про 
місце і дату проведення такого засідання, при наявності однієї з нижче 
перерахованих підстав (крім інших) з наступним затвердженням рішення 
Правління Загальними зборами членів Товариства: невиконання статутних 
обов’язків, у тому числі порушення Статуту; несплати членських внесків 
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протягом 12 місяців, крадіжки електроенергії або несплати за спожиту 
електроенергію протягом 12 місяців. 

Неявка члена Товариства на засідання Правління без поважних причин 
не зупиняє обговорення і вирішення питання про його виключення. 

Ревізією встановлено, що для господарської діяльності Товариства, при 
затвердженні Загальними зборами кошторисів на 2017-2020 роки у сумах 
відповідно: 680,00; 780,00; 780,00 і 800,00 грн. та враховуючи що за дану 
ділянку № 618 Ви повинні були доплатити в Товариство ще й земельний  
податок, який замість Вас Товариством був сплачений в податковий орган. 
Тобто, згідно обліку  у відповідних зазначених періодах Вам було нараховано 
до сплати членських внесків у сумах: 680,00; 1000,00; 1000,00; 1000,00 та на 
2021 рік - 1300,00 грн. (без земельного податку), фактично у цих періодах за 
цією ділянкою Вами, шановні Олексію Михайловичу та Тетяно Олексіївна 
членські внески не були сплачені жодного разу. Тобто, тільки за останні п’ять 
років Ваша заборгованість по сплаті членських внесків склала 4 980 грн. 

За даними бухгалтерського і оперативного обліку за ділянкою № 618 
щорічна несплата членських внесків була і раніше вищезазначених періодів, а 
тому за Вами станом на 01.09.2021 р. обліковується загальна заборгованість по 
членських внесках на суму 5 940 грн. 

Ваше твердження про те, що «наявність боргів мені не відома» 
неправдива, з огляду на регулярну і свідому несплату Вами внесків. 

Згідно зі п. 5.2.14 і п. 5.3.8 Статуту прийняті на Зборах членів Товариства 
і на засіданнях Правління рішення оформляються протоколами, які 
оприлюднюються для ознайомлення членів Товариства в доступній формі 
(дошка оголошень, веб-сайті Товариства тощо). На офіційному веб-сайті 
Товариства з доступом для членів Товариства, починаючи з 2017 р. по даний 
час оприлюднені всі рішення Загальних зборів, протоколи засідань Правління, 
звіти Голови Правління, Голови ревізійної комісії, важливі оголошення, 
фінансові звіти ті інші інформаційні повідомлення. 

Ревізією також встановлено невиконання Вами прийнятого 19.05.2018 р. 
рішення Загальних зборів щодо відшкодування споживачами (членами 
Товариства) розрахункової різниці за 1 кВт у сумі 0,32 грн. і 0,16 грн. між 
відповідно встановленими НКРЕКП денним 1,68 грн. і нічним 0,84 грн. 
тарифами на поставлену електроенергію згідно трансформаторних підстанцій 
і фактично спожитими колективом Товариства її обсягами за певний період 
(місяць, квартал, рік. До липня 2018 р. зазначена доплата відповідно денного і 
нічного споживання становила 0,20 грн. і 0,10 грн. відповідно).  

Тобто, з липня 2018 р. всі члени Товариства за нетарифікованими 
лічильниками зобов’язані сплачувати 2 грн. за 1 кВт спожитої електроенергії, 
за тарифікованими лічильниками за 1 кВт денного споживання – 2 грн. і 
нічного – 1 грн. 

Проте, за нетарифікованим лічильником Вами сплата за використану 
електроенергію протягом останніх трьох років відбувалася так: платіжкою від 
25.10.2019 р. за спожиті 153 кВт сплачено 316,00 грн. (за тарифом 2,00 
грн./кВт); в 2020 р. трьома платіжками: від 27.06 за спожиті 75кВт сплачено 
126,00 грн. (за тарифом 1,68 грн./кВт), 21.08 за спожиті 87кВт сплачено 145,00 
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грн. (за тарифом 1,67 грн./кВт) і 29.12 за спожиті 104 кВт сплачено 180,00 грн. 
(за тарифом 1,73 грн./кВт) і в 2021 р. двома платіжками: від 10.05 за спожиті 
120 кВт сплачено 202,00 грн. (за тарифом 1,69 грн./кВт) і 27.07 за спожиті 
78  кВт сплачено 132,00 грн. (за тарифом 1,70 грн./кВт)  

Тобто, згідно бухгалтерського обліку за станом на 01.08.2021 р. за Вами, 
шановні Олексію Михайловичу та Тетяно Олексіївна обліковується 
заборгованість по недоплатам за спожиту електроенергію у сумі 133,00 грн.  

Питання заборгованостей зі сплати членських внесків і за спожиту 
електроенергію регулярно виносилися на розгляд засідання Правління і 
Загальних зборів із наступним оприлюдненням прийнятих рішень з переліком 
боржників на веб-сайті Товариства. Такий інформаційний спосіб 
передбачений Статутом, а на даний час це актуально, у зв’язку з 
запровадженням Урядом України карантину по запобіганню поширення 
гострої респіраторної коронавірусної хвороби COVID – 19. 

Зокрема, відповідно до оприлюдненого на веб-сайті протоколу засідання 
Правління від 13.06.2021 р., до якого всі члени Товариства, у тому числі і Ви, 
шановні Олексію Михайловичу та Тетяно Олексіївна маєте вільний доступ для 
ознайомлення, за п’ятим питанням Голова Правління доповіла про Вашу та 
окремих інших членів Товариства накопичену за кілька років заборгованість 
по членських внесках, за яким було прийнято рішення про повідомлення щодо 
підготовки з терміном в 30 днів процедури на виключення боржників за 
доданим списком зі складу членів Товариства. По даному питанню було 
запрошено усіх боржників прибути в приміщення бухгалтерії на наступне 
засідання Правління, яке було заплановане на 18.07.2021 р. 

Таким чином, для проведення звірки розрахунків у сплаті членських 
внесків і за спожиту електроенергію та врегулювання питання по 
заборгованостях Вам було надано понад 30 днів. 

Згідно з наступним протоколом від 18.07.2021 р., на засідання Правління 
не з’явився жоден із запрошених за списком член Товариства, який має 
накопичені значні суми заборгованості. На підставі прийнятого Правлінням 
рішення, за порушення вимог Статуту, Вас разом з окремими іншими особами, 
для затвердження Загальними зборами, внесено до списку осіб на виключення 
з членів Товариства. Зазначений протокол засідання Правління також 
опублікований для огляду на веб-сайті Товариства. 

За порушення норм чинного законодавства України (статті 30 Цивільного 
кодексу України – щодо здатності своїми діями створювати для себе цивільні 
обов’язки, самостійно їх виконувати та нести відповідальність у разі їх 
невиконання), вимог Статуту (4.2.1 – невиконання рішень Правління і 
Загальних зборів Товариства) тощо, згідно Протоколу № 2/21 Лічильної 
комісії Товариства від 17.08.2021 р. за результатами підрахунків голосів з 
п’ятого питання щодо виключення Вас, шановні Олексію Михайловичу та 
Тетяно Олексіївна з членів ГО «Садівницьке товариство «АГРО» позитивно 
«ЗА» надали 400 голосів, «УТРИМАЛИСЯ» 8 і 13 «ПРОТИ». 

Далі повідомляємо стосовно діяльності Ревізійної комісії. 
Ревізійна комісія не є постійно діючим органом, її члени не мають своїх 

робочих місць, ні офісу, не займаються листуванням з порушених членами 
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Товариства окремих питань. Члени комісії здійснюють свої функції на 
громадських засадах, збираються після офіційного оголошення рішення про 
проведення чергових Загальних зборів. 

Ревізійна комісія є виборним органом. Згідно зі п. 5.5.4 Статуту вона 
проводить ревізію фінансово-господарської діяльності Правління Товариства 
не менше один раз на рік або на вимогу десяти відсотків членів Товариства і 
звітує перед Загальними зборами членів Товариства. 

Зважаючи на суспільно важливе значення Вашого звернення, яке за суттю 
можливо буде стосуватися ще деяких інших колишніх членів Товариства, 
Ревізійна комісія взяла його до перевірки. 

Повідомляємо, що дана довідка перевірки складена у 3-х екземплярах, 
один з яких – у справах Ревізійної комісії, другий – у справах Правління 
Товариства і третій – для вручення Вам особисто Головою правління у кабінеті 
бухгалтерії Товариства. 

У разі Вашої незгоди з рішенням Правління і Загальних зборів членів 
Товариства щодо виключення Вас з членів Товариства, відповідно до п. 3.10.3 
Статуту зазначене може бути оскаржене в судовому порядку.  

 
 
Ревізійна комісія: 
 

Голова  
А. В. Черванчук 

Члени  
 
А. М. Гелеверя 

  
 
І. В. Овчиннікова 

 


